

高准翼在比赛中。 资料图

中超联赛泰山队明日迎战上海申花

知耻后勇 拼出态度

本报记者 牛志明



"一场失利不会击垮我们,它会让我们更清醒地认识到自身的不足,我们会认真总结,吸取教训,用更饱满的热情和激情迎接今后的比赛。泰山队,永不言败!"在1比6不敌北京国安后,泰山队官方发布声明表达决心。根据赛程安排,4月26日19时35分,泰山队将坐镇主场迎战中超领头羊上海申花。这又是一场关键对决。上赛季,泰山队两回合面对上海申花均遭遇惨败,此番再度交锋,崔康熙若想带队获得理想结果,需要闯过三道难关。

第一关:心态调整

从三连胜到1比6惨败,泰山队球员面临巨大的心理落差。本赛季,泰山队已遭遇两场大比分失利——主场0比3负于成都蓉城,客场1比6不敌北京国安。这两场比赛泰山队虽然拼尽全力,但结果令人扼腕。特别是上一轮对阵北京国安,两张红牌彻底改变比赛走势,尽管少打两人的泰山队

展现出顽强斗志,但1比6的比分仍让 全队倍感无奈。

赛后,崔康熙在新闻发布会上批评了"染红"的吴兴涵,认为这位经验丰富的球员不应犯如此错误,同时要求全队减少危险铲球,避免非战斗性减员。本赛季中超联赛红牌数量激增,裁判判罚尺度不一,对球员心理

造成不小影响。泰山队球员亟需调整 心态,尽快适应裁判判罚标准,并在 比赛中保持冷静。

截至发稿,中国足协官方尚未公布本场裁判安排。鉴于上一轮出现的争议判罚,中国足协在裁判选派上或将更加谨慎。无论谁担任裁判,泰山队都必须抛开上一轮比赛的情绪,专注于本场对决。

除了适应裁判判罚尺度,泰山队还需尽快走出惨败阴影。近两个赛季,泰山队对阵强队时表现欠佳。本场比赛对阵上海申花,泰山队虽然心理层面处于劣势,但必须表现出知耻后勇的态度,只要提升战术执行力,展现出必胜信念,就有望扭转颓势。

第二关:阵容不整

本赛季,右后卫位置成为泰山队的"阿喀琉斯之踵"。王彤、高准翼、张弛、吴兴涵等接连遭遇伤病困扰,导致泰山队右后卫无人可用。上一轮对阵北京国安,复出首发的吴兴涵又"染红"离场,右后卫缺人的问题愈发难解。

对阵上海申花一役,泰山队右后卫人选备受关注。崔康熙在发布会上透露,高准翼和张弛伤势并不严重,经过一周恢复有望复出,但久疏战阵状态存疑。石柯、史松宸和黄政宇本赛季都曾客串该位置,效果均不理想。25日的赛前训练将揭晓最终人选。

值得注意的是,边路防守不能仅依赖边后卫,边前卫的回防同样关键。上一轮对阵北京国安,吴兴涵镇守的右路压力巨大,这与右前卫瓦科防守参与度不高有关。若继续采用"433"阵型,泰山队必须加强边前卫与后腰的协防保护,确保防守体系完整。

进攻端,泽卡停赛,泰山队失去了一个"桥头堡",克雷桑将承担更多进攻重任,但也会面临更严密的盯防。瓦科预计继续首发,但其位置需要进一步明确,谢文能可能重回主力阵容。如何在攻守平衡方面做出最优选择,将成为教练组的重要课题。

第三关:直面"克星"

0比1、0比3、0比6——这是泰山队最近3次对阵上海申花的比分,不仅遭遇三连败,而且一球未进。近10次交锋中,泰山队3胜1平6负处于明显下风。面对这个"克星",崔康熙需要找到破解之道。

从近期状态看,上海申花豪取三

连胜,前8轮6胜2平保持不败。虽然8场比赛中有6个主场占据赛程优势,但相比上赛季,上海申花进攻端有所提升,防守端因阿马杜长期伤停出现波动。主帅斯卢茨基用人相对固定,首发阵容稳定,换人调整也较为模式化。

针对上海申花的特点,崔康熙有充足时间进行针对性部署。防守端需重点限制特谢拉的发挥,他是上海申花进攻的"发动机";进攻端泰山队要抓住对手边后卫插上助攻留下的空当,提升攻防转换速度。

对泰山队而言, 这是一场不容有

失的比赛。积分榜上,泰山队落后上海申花4分,唯有主场取分,才能保持争冠希望;若主场告负,7分的差距或将使球队失去竞争主动权。崔康熙多次强调主场作战的重要性,在遭遇1比6惨败后的这场关键战役中,球迷期待他能带领球队焕发新生。